

PROGRAMUL EXCURSIEI LA LIVADA POMICOLA BOZ SI FERMA BIOTERRA**Activitatea A6**

Locația: Livada Pomicola Boz - loc. Boz, nr. 40, com. Doștat, județul Alba si Ferma Bioterra in loc. Dostat, str. Fermei, nr. 1, județul Alba.

Data: 12.10.2024

Contextul:

1. In vederea implementării Proiectului cu titlul „**Conștientizarea și educarea tinerilor în privința problemelor de mediu - dezvoltarea spiritului eco-civic al școlărilor din comuna Ciugud, județul Alba**”, finanțat de **Administrația Fondului pentru Mediu**, în cadrul **Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind protecția mediului**, Contract de finanțare nr. 658/H/13.06.2024, cod Proiect: **ECPM01202370100326**,
2. Pentru realizarea **Activității A6**, programata conform Graficului Gaant in luna 4 de implementare a proiectului,
3. In parteneriat cu Școala Gimnaziala Ciugud, județul Alba,

Se va desfășura "Excursia Conștientizare – ferme ecologice", in data de 12.10.2024, cu doua obiective ecologice, in loc. Boz, nr. 40, com. Doștat, județul Alba si loc. Dostat, str. Fermei, nr. 1, județul Alba.

Excursia se adresează unui grup țință de 17 elevi, furnizat de școala partenera. Vârsta elevilor participanți la aceasta activitate este 8-11 ani, activitatea fiind conceputa pentru acest nivel de vârstă.

La activitatea A6 va participa echipa de proiect, formata din: Manager proiect – Moldovan Rodica Ioana, Instructor si supraveghetor – Carmen Morariu, Instructor si supraveghetor – Ana Schiau, Instructor si supraveghetor – Cristina Croitoru.

Programul excursiei cuprinde vizitarea celor doua ferme ecologice abordate in cadrul A6, Livada Pomicola Boz – cultura de mere, prune si catina si Ferma Bioterra – cultura vegetala certificata ecologic si ferma de vite, care au ca scop principal informarea/conștientizarea a copiilor de vârstă școlară privind efectele negative ale agriculturii intensive si ale industrializarii excesive, impactul acestora, precum și măsuri de prevenire.

PROIECT FINANȚAT DIN FONDUL PENTRU MEDIU

Conștientizarea și educarea tinerilor în privința problemelor de mediu - dezvoltarea spiritului eco-civic al școlărilor din comuna Ciugud, județul Alba

ECPM01202370100326



Nr. crt.	Ziua/ora	Descrierea activităților	Observații
1.	Ora: 09,00	Plecarea către locația activității A6, Livada Pomicola Boz.	Plecare la ora 09,00 de la Școala Gimnazială Ciugud, str. Principală, nr. 127, Ciugud, jud. Alba, spre locația Pomicola Boz, loc. Boz, Doștat, jud. Alba
2.	Ora: 09,30	Sosirea la Livada Pomicola Boz; Vizitarea livezii de mere si prune si a culturii de catina; Se va pune accent pe promovarea educației ecologice în rândul elevilor, precum și pe observarea efectelor negative ale agriculturii intensive si ale industrializării excesive, ajutand-i sa constientizeze importanta consumului de produse alimentare netratate si reducerea poluarii prin sustinerea agriculturii ecologice.	Pomicola Boz SRL, producator certificat ecologic, a fost înființată în anul 1997, cu o livadă în suprafață de 65 ha, cultivă soiurile de măr: Golden Delicious, Golden Reinders, Jonathan, Idared, Pinova, Starkrimson, Florina, Fujii, Granny Smith, soiurile de prun: Cacanska Lepotica, Stanley, Anna Spath, precum și cătină, produs ecologic certificat . Copiii vor putea culege mere, prune, catina si vor servi sucuri naturale din aceste fructe.
3.	Ora: 11,45	Servirea mesei	Elevii vor servi masa, constând în meniuri de prânz în regim catering.
4.	Ora: 12,15	Vizitarea fermei vegetale si a fermei de vite aparținând Bioterra SRL. Se va accentua in prezentare diferenta dintre agricultura clasica si cea intensiva, in ceea ce priveste cresterea animalelor si cultivarea	Bioterra SRL, producator certificat ecologic pentru producția vegetală, a fost înființată în anul 1998. Deține un efectiv de 450 vaci de carne Angus și 500



		terenurilor pentru obtinerea furajelor animalelor, precum si intreg lantul de productie: "de la furca la furculita", cu evidentierea importantei sectorului ecologic in alimentatie.	vaci de lapte, cu o productie actuală de 10.000 l lapte. Se va vizita o parte a culturii vegetale, ferma de vaci si sala de muls, unde copiii vor fi serviti cu lapte.
5.	Ora: 14,00	Finalul vizitei	Plecare la ora 14,00 de la Ferma Bioterra, loc. Doștat, jud. Alba, spre locația Școala Gimnazială Ciugud, str. Principală, nr. 127, Ciugud, jud. Alba.

Manager proiect,

Rodica Ioana Moldovan

